

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea /Pagina	Sinteza articolului
Adelina Talpalariu	Studenti și elevi suceveni au aflat mai multe despre oportunitățile de studiu din Spania și Elveția	Monitorul de Suceava	Pg.4	<p>Studenti de la Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava (USV) și elevi de la Colegiul Național „Mihai Eminescu” Suceava au fost consiliați cu privire la sistemele educaționale și oportunitățile de studiu din Spania și Elveția. Seminarele au fost susținute în cadrul proiectului Caravana Liga Studenților Români din Străinătate (LSRS), ce constă în organizarea unor întâlniri ce au ca scop informarea, ghidarea și susținerea tinerilor cu privire la oportunitățile academice internaționale.</p> <p>Săptămâna trecută, studenții de la catedra de spaniolă de la Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava (USV) au aflat cum pot aplica pentru o bursă pentru un program de masterat sau doctorat în cele două țări vizate.</p> <p>Prezentările au fost făcute de Cristina Bleorțu, reprezentanta Ligii Studenților Români din Străinătate, consilier comunicare și informare filiala LSRS Spania, doctorand la universitățile din Oviedo și Zürich și marea câștigătoare a Galei LSRS 2017, și Felicia Gabriela Olaru, fostă studentă a Universității din Granada.</p> <p>Tot săptămâna trecută, cele două tinere au susținut seminarii pentru elevii claselor a XII-a de la Colegiul Național „Mihai Eminescu” Suceava, despre bursele pentru care pot aplica,</p>

				<p>despre programul de mentorat al LSRS.</p> <p>Reprezentantele Ligii s-au declarat încântate de deschiderea arătată de USV și Colegiul Național „Mihai Eminescu” față de prezentarea unor astfel de proiecte.</p>
Adelina Talpalariu	Universitari suceveni, prezență marcantă la Universitatea „Hassan II” din Casablanca	Monitorul de Suceava	Învățământul pg.4	<p>A treia ediție a Colocviului Internațional „Calitate în învățământul superior”, organizat de Universitatea „Hassan II”, Școala Superioară de Tehnologie și LAREMO (Laboratoire de Recherche en Management des Organisations) din Casablanca, Maroc, în parteneriat cu Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava, va avea loc în perioada 26-28 aprilie a.c., la Universitatea „Hassan II” din Casablanca. Tema ediției din acest an este „Management și cultură: Puncte de vedere”.</p> <p>Ceremonia de deschidere va fi prezidată de prof. univ. Idriss Mansouri, președintele Universității „Hassan II”, prof. univ. Mounir Rifi, directorul Școlii Superioare de Tehnologie (ESTC), ES Daniela Brîndușa Bazavan, ambasadorul României în Maroc, prof. univ. Gabriela Prelipcean, prorectorul USV, prof. univ. Carmen Năstase, decanul Facultății de Științe Economice din cadrul USV, și prof. univ. Said Mdarbi, directorul LAREMO. Din partea Centrului Cultural Bucovina este prezent ec. Viorel Varvaroi.</p> <p>În cadrul colocviului vor prezenta comunicări științifice profesori și cercetători de la universități din Maroc, România, Franța, Spania și Algeria.</p>

Marius Șuiu	Universitatea are o nouă confruntare directă pentru menținerea în Liga Națională, la Steaua	Monitorul de Suceava	Pg.8	<p>După o victorie importantă obținută în primul meci jucat în turneul play-off, în fața celor de la CSM Focșani, echipa de handbal a Universității Suceava are o nouă confruntare directă cu una dintre contracandidatele la primele două locuri, Steaua București. Partida este programată în această seară, de la ora 18.00, pe terenul celor de la Steaua, echipă pe care Suceava a reușit s-o învingă în returul de campionat, pe 10 martie, scor 21 – 19, după ce la pauză a avut 13 – 8. Având în vedere miza mult mai mare a acestui meci, confruntarea se anunță ca o finală, ambele echipe având nevoie de trei puncte pentru a sta mai liniștite în returul play-out. Cele două echipe sunt la egalitate de puncte, dar bucureștenii au un meci disputat în plus și vor sta în ultima etapă din tur, atunci când Universitatea va evolua la Satu Mare. Dacă se vor impune în fața Stelei, dar și-n cele patru întâlniri cu ultimele două clasate, sucevenii nu mai cum să piardă locul 9 sau 10, cele ce mențin direct echipele clasate în Liga Națională.</p>
				<p>Una dintre cele mai în vogă artiste ale momentului, Delia, va concerta marți, 25 aprilie, la Suceava.</p> <p>Vedeta este invitată la „Balul primăverii studențești”, eveniment organizat de Casa de Cultură a Studenților din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava.</p> <p>Spectacolul a fost programat inițial pentru data de 26 aprilie, însă a fost reprogramat pentru data de 25 aprilie, de la ora 19.00, la</p>

Adelina Talpalariu	Delia concertează, pe 25 aprilie, la Suceava	Monitorul de Suceava	Pg.9	<p>Casa de Cultură a Sindicatelor Suceava. În deschiderea evenimentului vor cânta Artis Band și Univercity.</p> <p>Cântăreață, vedetă de televiziune și jurat în cadrul mai multor show-uri de televiziune, Delia se menține de peste 15 ani în atenția publicului printr-o carieră solo de succes.</p> <p>Nonconformista solistă reușește să se reinventeze în mod constant și să surprindă prin apariții spectaculoase, ținute rebele, prezență scenică unică și piese pe măsură. Nu în ultimul rând, piesele sale sunt printre cele mai difuzate la posturile radio și tv cu profil muzical.</p>
Dănuț Chidoveț	CSU Suceava joacă astăzi pe terenul Stelei, în duelul primelor două clasate din play-out	Obiectiv de Suceava	Pg.10	<p>CSU Suceava înfruntă diseară, cu începere de la 18.00, în deplasare, Steaua București, în duelul primelor două clasate din play-out-ul pentru rămânerea în Liga Națională la handbal masculin.</p> <p>Adi Chiruț se așteaptă la un meci dificil, dar este încrezător că universitarii se pot întoarce cu un rezultat pozitiv de la Chiajna, mai ales că atmosfera din cadrul lotului s-a îmbunătățit după ce jucătorii și-au primit o parte din restanțele financiare chiar înainte de Paște.</p> <p>„Ne așteaptă un meci foarte greu, ținând cont că jucăm în deplasare, pe terenul unei echipe care vine după două victorii în play-out. Ar fi extraordinar să câștigăm. Desigur, ne-ar conveni să ne întoarcem și cu un punct, dar este foarte greu să remizezi în handbal. Vom face tot posibilul să obținem victoria. Cu gândul</p>

				acesta am plecat la București”, a spus tehnicianul celor de la CSU.
Adi Pîrgaru	CSU Suceava, prima întâlnire cu Steaua	Crai Nou	Pg.8	În etapa a III-a din turneul play-out, Steaua – CSU Suceava se va juca azi, de la ora 18, în Capitală.
A.C.	LSRS și Universitatea Ștefan cel Mare Suceava semnează un protocol strategic de colaborare	www.bursa.ro	Ediția din 19.04.2017	Reprezentanta Ligii Studenților Români din Străinătate (LSRS), Cristina Bleortu, s-a întâlnit cu Rectorul Universității Ștefan cel Mare Suceava, Valentin Popa, Prorectorul responsabil cu relațiile internaționale și dezvoltare personală, Ștefan Purici, și cu Sanda Maria Ardeleanu, director al bibliotecii USV pentru a încheia un acord strategic de colaborare ce reprezintă un pas pentru implementarea propunerilor LSRS de încurajare a întoarcerii spre țară a tinerilor cu studii peste hotare și accesul lor la cercetare în universitățile din țară, potrivit unui comunicat de presă. În comunicat reprezentanții Ligii transmit: „Scopul acestui acord îl reprezintă colaborarea părților în vederea efectuării de către studenții români cu pregătire academică în străinătate a stagiilor de practică și a celor de pregătire la Biblioteca USV, respectiv în organizațiile/instituțiile în care există filiale ale LSRS, în domeniile: litere, informatică, istorie, geografie, inginerie mecanică, inginerie electrică, relații internaționale, științele educației, științe economice, drept, educație fizică și sport, nutriție, kinetoterapie, inginerie alimentară, silvicultură; organizării în comun a unor evenimente științifice, culturale, de

				<p>promovare a imaginii universității, bibliotecii și LSRS; realizării unor servicii biblioteconomice în cadrul schimbului și împrumutului de publicații, dar și a efectuării unor stagii de formare pentru profesia de bibliotecar".</p> <p>Sanda Maria Ardeleanu-director al bibliotecii USV a declarat: „Ne onorează faptul ca suntem prima universitate cu care LSRS semnează un asemenea acord, apreciem dialogul constructiv si profesionalismul celor care s- au implicat si dorim sa demaram cat se poate de repede activitățile prevăzute. Intreg colectivul Bibliotecii USV militează pentru lărgirea colaborărilor interne si internaționale in sensul satisfacerii unui numar tot mai mare de solicitări venite direct din partea beneficiarilor serviciilor noastre. Internaționalizarea acestora , schimburile de carte, modulele de practica in biblioteca , stagiile de formare reprezintă doar cateva dintre obiectivele muncii noastre care se regasesc in textul protocolului”.</p>
Irina Lițu	Delia concertează la Balul Primăverii Studențești de la Suceava	www.newsbucovina.ro	Evenimente	<p>Una dintre cele mai de succes cântărețe din România, Delia, va concerta la Casa de Cultură a Sindicatelor din Suceava, în data de 25 aprilie, la ora 19:00, în cadrul Balului Primăverii Studențești.</p> <p>În deschiderea evenimentului vor cânta Artis Band și Univercity.</p> <p>Bilete pot fi achiziționate online pe www.ccs-sv.ro / www.bilet suceava.ro, de la Observatorul Astronomic, de luni până vineri, între orele 10:00 și 12:00 sau de la secretariatul Casei de Cultură a Sindicatelor.</p> <p>Costul unui bilet este de 70 de lei pentru publicul larg și 40 de lei</p>

				<p>pentru elevi și studenți.</p> <p>Informații suplimentare la telefon 0752 092 606.</p> <p>Balul Primăverii Studențești este organizat de Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava și Casa de Cultură a Studenților Suceava.</p>
_____	<p>Primul astronaut român, Dumitru Prunariu, invitat la ceremonia de absolvire de la Universitatea Suceava</p>	<p>www.svnews.ro</p>	<p>Educație</p>	<p>Primul și singurul astronaut român care a ajuns în spațiu, Dumitru Prunariu, ar putea participa la festivitatea de absolvire a absolvenților Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, care va avea în data de 8 mai. Prorectorul Universității Suceava, Mihai Dimian, a anunțat recent că Dumitru Prunariu și-a dat un acord de principiu pentru a fi prezent la acest eveniment. „Îi mulțumim pentru acordul de principiu și sperăm că această dorință comună va fi și realizată”, a transmis Mihai Dimian.</p> <p>Amintim că la data de 14 mai 1981, Dumitru Prunariu a devenit primul și singurul român care a zburat în spațiul cosmic. Dumitru Prunariu a făcut parte din echipajul misiunii Soiuz 40, el petrecând în spațiu o perioadă de șapte zile, 20 de ore și 42 de minute.</p>

Redactor Iulia Sîrghi
Consilier al Serviciului de Relații Publice, Comunicare și Imagine

Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava